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ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 
 

 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   33/2006 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   423/2006 
 

  

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 22η Σεπτεμβρίου 2006, ημέρα Παρασκευή και ώρα 

13:00  συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28 σε συνεδρίαση 

η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 33/18-09-2006 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Γεώργιος Ν. Κουτσούλης, Δήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος 

Κων/νος, 2) Γιαννακόπουλος Διονύσιος και 3) Τσακαλάκου Σταυρούλα.  

 

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Βασιλάκη Γεωργία, 2) 

Κοσμόπουλος Βασίλειος και 3) Μέλιος Ιωάννης. 

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο : 

Έγκριση αναθέσεων στο πλαίσιο της εκδήλωσης απονομής μεταλλίων. 

 
Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρει ότι το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ΄ 
αριθμ. 463/2006 πράξη του ομόφωνα αποφασίζει: 
 
Ι.  Σε εκτέλεση της υπ΄ αριθμ. 204/2006 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, 

εγκρίνει τη διοργάνωση εκδήλωσης απονομής του μεταλλίου του Δήμου Καλαμάτας 
στους κ.κ. Ιωάννη Χαραλαμπόπουλο, Βασίλη Κωνσταντακόπουλο, Κων/νο Αρνόκουρο 
και Κων/νο Δημόπουλο, ως ένδειξη τιμής και αναγνώρισης της μεγάλης προσφοράς 
τους στην Καλαμάτα και στη Μεσσηνία. 

       Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Δημοτικό Πνευματικό Κέντρο Καλαμάτας την 
Παρασκευή 22 Σεπτεμβρίου 2006 και ώρα 8:00 μ.μ., σύμφωνα με όσα αναφέρονται 
στο ιστορικό της απόφασης αυτής.  

       
 
ΙΙ. Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης μέχρι του ποσού των τριών χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ 

(3.500,00 €) σε βάρος του Κ.Α. 00.6433 του δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 
2006, για την κάλυψη των εξόδων της διοργάνωσης της παραπάνω εκδήλωσης που 
αφορούν:  

 
α) στον στολισμό με άνθη της αίθουσας του Πνευματικού Κέντρου που θα 

πραγματοποιηθεί η εκδήλωση,  
β) στην εκτύπωσης των περγαμηνών που θα δοθούν,  
γ) στην εκτύπωση 500 προσκλήσεων για την εκδήλωση,  
δ) στην ηχητική κάλυψη και τη μαγνητοφώνηση της  εκδήλωσης,  
ε) στην παράθεση μπουφέ κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, και  

   στ) στην παράθεση γεύματος στους προσκεκλημένους.  
 
 
Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Πρόεδρος λέει ότι, σε συνέχεια των παραπάνω, 
πρέπει η Δημαρχιακή Επιτροπή, με την απόφασή της αυτή, να προχωρήσει στις αναθέσεις 
που απαιτούνται για την υλοποίηση των όσων εγκρίθηκαν με την προαναφερθείσα 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και καλεί το Σώμα να αποφανθεί σχετικά. 
 
 
Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τα 
προαναφερόμενα, την υπ΄ αριθμ. 463/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
Καλαμάτας καθώς επίσης και τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 17 του Ν.2539/97, 
 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι       Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
Εγκρίνει τις παρακάτω αναθέσεις για την υλοποίηση των όσων υιοθετήθηκαν με 
την υπ΄ αριθμ. 463/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας που 
αφορά στη διοργάνωση εκδήλωσης απονομής του μεταλλίου του Δήμου 
Καλαμάτας στους κ.κ. Ιωάννη Χαραλαμπόπουλο, Βασίλη Κωνσταντακόπουλο, 
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Κων/νο Αρνόκουρο και Κων/νο Δημόπουλο, ως ένδειξη τιμής και αναγνώρισης 
της μεγάλης προσφοράς τους στην Καλαμάτα και στη Μεσσηνία, στο Δημοτικό 
Πνευματικό Κέντρο Καλαμάτας.  
 
Συγκεκριμένα εγκρίνει την ανάθεση: 

α) του στολισμού με άνθη της αίθουσας του Δημοτικού Πνευματικού Κέντρου 
που θα πραγματοποιηθεί η εκδήλωση, στο κατάστημα της εταιρείας                     
«Δ. Παπανδρέου – Β. Μπούνα Ε.Ε.» αντί του ποσού των 300,00 € 
προσαυξανόμενου με το νόμιμο Φ.Π.Α. 

β) της εκτύπωσης των περγαμηνών που θα δοθούν στην εκδήλωση, στην 
εταιρεία «Δημόπουλος Παναγιώτης & ΣΙΑ Ο.Ε.» αντί του ποσού των           
428,00 € προσαυξανόμενου με το νόμιμο Φ.Π.Α. 

γ) της εκτύπωσης 500 προσκλήσεων για την εκδήλωση, στην εταιρεία 
«Δημόπουλος Παναγιώτης & ΣΙΑ Ο.Ε.» αντί του ποσού των 80,00 € 
προσαυξανόμενου με το νόμιμο Φ.Π.Α. 

δ) της ηχητικής κάλυψης και της μαγνητοφώνησης της  εκδήλωσης, στο 
κατάστημα του κ. Χρήστου Συκά αντί του ποσού των 500,00 € 
προσαυξανόμενου με το νόμιμο Φ.Π.Α. 

ε) της παράθεσης μπουφέ κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, στο ξενοδοχείο 
ELITE αντί του ποσού των 550,00 € προσαυξανόμενου  με το νόμιμο Φ.Π.Α. 

στ) της παράθεσης γεύματος προς τιμή προσκεκλημένων στην εκδήλωση            
(35 άτομα), στο ξενοδοχείο ELITE, αντί του ποσού των 25,00 € ανά άτομο 
προσαυξανόμενου  με το νόμιμο Φ.Π.Α. ήτοι αντί του ποσού 875,00 €, 
προσαυξανόμενου  με το νόμιμο Φ.Π.Α., για τα 35 άτομα. 

    

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γεώργιος Ν. Κουτσούλης   1. Αθανασόπουλος Κων/νος 
  2. Γιαννακόπουλος Διονύσιος 
  3. Τσακαλάκου Σταυρούλα 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
Καλαμάτα  2 Οκτωβρίου 2006 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ 
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
Για τη Γραμματεία της 

Δημαρχιακής Επιτροπής 
Χρήστος Αλεξανδρόπουλος 

 
 
 
 
 
 
 


